
アンケート集計結果 ※回収数 103
スポーツセンター 80
大和スタジアム 23

Q1　あなたの年齢を教えてください。

0～12才 2
13～19才 6
20代 7
30代 4
40代 10
50代 18
60代 21
70代 23
80代以上 10
合計 101

Q2　あなたのお住まいを教えてください。

大和市 83
海老名市 2
座間市 3
相模原市 0
綾瀬市 5
厚木市 1
横浜市 4
その他 3
合計 101
※その他
町田市、伊勢原市、所沢市

大和市 83
市外 18
合計 101

Ｑ3　主に、利用するスポーツ施設を教えてください。（複数回答可）

体育会館 71
競技場 3

大和スタジアム 22
つきみ野野球場 8
宮久保野球場 0
下福田野球場 11

草柳庭球場 1

深見歴史の森スポーツ広場 0
桜森スポーツ広場 0
宮久保スポーツ広場 0
下福田スポーツ広場 0
その他 0
合計 116

※その他

大和スポーツセンター

野球場

庭球場

スポーツ広場

大和市
82%

市外
18%

Ｑ2 お住まい（市内外別）

0～12才
2%

13～19才
6%

20代
7% 30代

4%

40代
10%

50代
18%60代

21%

70代
22%

80代以

上
10%

Ｑ1 年齢別

0

10

20

30

40

50

60

70

80

利
用
人
数

Ｑ3 利用施設



Ｑ4　施設スタッフの対応はいかがですか？

満足 52
やや満足 17
ふつう 23
やや不満 5
不満 1
合計 98

Ｑ5　施設の清掃は行き届いてますか？

大変きれい 34
きれい 35
ふつう 28
きたない 1
大変きたない 0
合計 98

Ｑ6　本日の利用目的

個人利用 61
団体利用 23
教室・イベント 2
大会 6
入金等手続き 1
その他 1
合計 94
※その他
ランニング定期レッスン、

バドミントン 2
卓球 2
バスケットボール 1
ジョギング 0
トレーニング室 55
陸上競技 0
弓道 0
武道場利用 0
その他 0
合計 60

　　個人利用を選ばれた方　ご利用種目を教えてください。
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ほかにどんな個人利用種目があればいいか
教えてください。

バレーボール 2
バウンドテニス 1
ニュースポーツ 7
その他 4
合計 14

※その他

サッカー 17
卓球 6
テニス 0
ソフトボール 0
バスケットボール 10
野球 17
バレーボール 11
その他 18
合計 79

※その他種目

ラグビー５、陸上４（長距離、100ｍな
ど）、バドミントン２、柔道２、ボクシン
グ、フェンシング、ボディビル、フットサ
ル、アメフト各１

情報誌「とりころーる」 17
ホームページ 28
Ｘ 2
ポスター・チラシ 16
広報やまと 31
新聞 0
タウン誌 3
その他 6
合計 103

集まった人でバスケの試合を行う
屋内プール、ボクシング、特になし

Ｑ7　観戦スポーツ（トップ選手）について、どの様な種目を観戦したいですか？

Ｑ8　普段、施設の情報（事業、イベントなど）について、何でお知りになりますか？
     （複数回答可）
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